
 
 
 

Nebeske Stolice 1 – 4* 

Овој објект се наоѓа на самата ски стаза Машинац, број на стаза 22 во непосредна близина на хотел Гранд. 
Хотелот е од типот Ski-in Ski out  и е одличен избор за фамилијарен одмор. 

Карактеристики:  33 апартмани со различна структура за престој 2-6 лица. 

Содржини на апартманот: Кабелска ТВ, телефон, креветче на барање, купатило (туш), фен, комплетно 
опремена кујана(мини фрижидер, вградена плоча со две рингли, и квалитетен прибор за јадење и 
сервирање.) 

Дополонителни содржини:рецепција, интернет, скијашница, ски рент. Мини Спа центар со 2 сауни и голема 
џакузи када. Користењето на Спа центарот се доплаќа во хотелот. 

Ресторан: Во склоп на објектот  се наоѓа ресторанот "L`ami"  со пространа тераса и три целини со камин. 
Покрај пансионските услуги ресторанот нуди и A’la carte понуда. Ресторанот е поврзан со топла врска  со 
сместувачките капацитети, и моќе да се посети и во ски опрема. 

Услуга: Наем + полупансион 

 

 
 
 
                                 
Во цената е вклучено: 
- Наем на студио / апартман за 7 ноќи 

- Користење на ски гардеробер 

- Wi-Fi 

Bo цената не е вклучено: 
- Туристичка такса 1,20€ по лице на ден за возрасни; Деца 7-15 години 0,52€ по лице на ден; Деца до 7 години ГРАТИС (плаќање 

на рецепција) 

- Хотелско осигурување за сите гости 0,60€ по лице на ден ( се наплаќа на рецепција) 

Напомена: 
- Помал престој од 7 ноќи исклучиво на барање со доплата од +25% (минимален престој 3 ноќи) 

- Цените се дадени во ЕУР, плаќање се врши исклучиво во денари по курс 1€=61,8 Денари 

- Можност за доплата на Полупансион (појадок и вечера) 20€ по лице на ден, појадок 9€ по лице на ден; Деца до 9,99 години 

имат 50% попуст 



- Hotel Nebeska Stolica 1 се наоѓа во самиот ски центар (помеѓу 2 ски стази) нема можност да се пристигне со автомобил. Превоз 

на куфери се врши со моторни санки од страна на хотелот. 

Начин на плаќање: 
- При резервација е потребно 50% од вкупната сума на аранжманот, доплата се врши на 21 ден пред почетокот на аранжманот. 

Oпис на сместување: 
- Сите Студија / Апартмани се опремени со TV, телефон, Baby Cot (на барање), купатило со туш, фен, комплено опремена мини 

кујна. 

       2+0  студио – 1 просторија со 2 редовни легла (max 2 лица)

       1+1 студио – 1 просторија со тросед на развлекување + 1 редовно легло (max 3 лица)

       2+1 студио – 1 просторија со две редовни легла + тросед на развлекување (max 4 лица)

       3+1 апартман – 2 простории - во спална соба 2 редовни легла, во дневна соба тросед на развлекување + 1 редовно 
легло / во спална соба француски лежај + редовно легло, во дневна соба тросед на развлекување (max 5 лица)

       4+1 апартман дуплекс – две простории на две нивоа си врантрешни скали - во спална соба на кат 3 редовни легла, 
дневна соба со тросед на развлекување + редовно легло (max 6 лица)

Услови за откажување и промена на термин: 

       Промена на резервација се врши со доплата од +10% од цените доколку во мометов има расположливост на места

       Oтказ или промена на термин се смета за валидна исклучиво кога се доставува во писмена форма.

       10% од вкупната вредност на резервацијата ќе биде наплатена доколку се откаже од денот на правење до 30 дена 

пред почетокот на аранжманот

       20% од вкупната вредност на резервацијата ќе биде наплатена доколку се откаже 29-15 дена пред почетокот на 

аранжманот

       50% од вкупната вредност на резервацијата ќе биде наплатена доколку се откаже 14-8 дена пред почетокот на 

аранжманот

       100% од вкупната вредност на резервацијата ќе биде наплатена доколку се откаже 7-0 дена пред почетокот на 

аранжманот

       Доколку се напушти хотелот предвреме Хотелот не дозволува поврат на неискористени средства.

       Промени на анаржманот не се дозволени за време на престојот во Хотелот. 





Опис на апартманите:  

 

2+0 studio – две одвоени легла ( мах 2 лица); 

1+1 studio – тросед  на развлекување  и 1 единечен кревет  
2+1 studio – два единични кревети и тросед на развлекување (макс.4 лица) 
3+1 apartman – во спална соба 2 единични кревети а во дневна соба  тросед на развлекување и 1 
единечен кревет/ француски лежај во спалана соба и единечен , аво дневна  тросед на развлекување.(макс 
5 лица) 
4+1 apartman duplex – во спална соба на кат  3 единечни легла  во дневна тросед на развлекување и 
единечен кревет (макс 6 лица) 
  
 


	Nebeske Stolice 1 – 4*
	Овој објект се наоѓа на самата ски стаза Машинац, број на стаза 22 во непосредна близина на хотел Гранд. Хотелот е од типот Ski-in Ski out  и е одличен избор за фамилијарен одмор.
	Карактеристики:  33 апартмани со различна структура за престој 2-6 лица.
	Содржини на апартманот: Кабелска ТВ, телефон, креветче на барање, купатило (туш), фен, комплетно опремена кујана(мини фрижидер, вградена плоча со две рингли, и квалитетен прибор за јадење и сервирање.)
	Дополонителни содржини:рецепција, интернет, скијашница, ски рент. Мини Спа центар со 2 сауни и голема џакузи када. Користењето на Спа центарот се доплаќа во хотелот.
	Ресторан: Во склоп на објектот  се наоѓа ресторанот "L`ami"  со пространа тераса и три целини со камин. Покрај пансионските услуги ресторанот нуди и A’la carte понуда. Ресторанот е поврзан со топла врска  со сместувачките капацитети, и моќе да се посе...
	Услуга: Наем + полупансион

